证券代码: 301166

公告编号: 2022-089

上海优宁维生物科技股份有限公司 关于参与投资设立基金进展暨完成私募投资基金备案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

上海优宁维生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年11月10日与上海国投资本管理有限公司、上海浦东引领区投资中心(有限合伙)、上海孚腾私募基金管理有限公司、上海浦东私募基金管理有限公司(曾用名"上海东鑫恒信投资管理有限公司")、山东省国际信托股份有限公司、观芮企业管理咨询(上海)合伙企业(有限合伙)共同签署了《上海引领接力行健私募基金合伙企业(有限合伙)合伙协议》,与上述各方共同出资设立上海引领接力行健私募基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"引领接力行健基金"),并已完成工商注册登记手续。

上述对外投资事项具体内容详见公司分别于2022年11月11日、2022年11月15日披露于巨潮咨询网(http://www.cninfo.com.cn)的《关于参与投资设立基金的公告》(公告编号: 2022-079)、《关于参与投资设立基金的进展公告》(公告编号: 2022-080)。

二、对外投资进展情况

近日,公司收到基金管理人通知,根据《证券投资基金法》和《私募投资基金监督管理暂行办法》等法律法规的要求,引领接力行健基金已在中国证券投资基金业协会完成备案手续,并取得《私募投资基金备案证明》,主要情况如下:

基金名称:上海引领接力行健私募基金合伙企业(有限合伙)

管理人名称: 上海孚腾私募基金管理有限公司

托管人名称:交通银行股份有限公司

备案日期: 2022年12月19日

备案编码: SXU671

公司将根据基金的后续进展情况,按照有关法律法规的规定和要求,及时履

行信息披露义务。

三、备查文件

上海引领接力行健私募基金合伙企业(有限合伙)私募投资基金备案证明。

特此公告。

上海优宁维生物科技股份有限公司董事会 2022年12月21日